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Главврач районной больницы заключила государственный контракт нарушением объявленных условий определения поставщика.

Прокуратурой района в мае-июне 2015 года проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд ГБУЗ «Брасовская ЦРБ».

В ходе проверки было установлено, что 19.12.2014 на официальном сайте zakupki.gov.ru размещено извещение №0327300002514000033 о проведении запроса котировок на поставку продуктов питания (масло, бакалея) для нужд ГБУЗ «Брасовская ЦРБ».

Согласно приложения 1 к извещению о проведении запроса котировок «Описание объекта закупок» закупке подлежали такие продукты питания как соль йодированная ГОСТ в количестве 60 кг., сахар-песок (мешок) ГОСТ в количестве 370 кг., кисель сухой 0.22 ГОСТ – 30 кг., огурцы консервированные (банка стекло 3.0) ГОСТ – 100 кг., чай черный байховый, гранулированный, пачка 0.1 ГОСТ – 15 кг.

Котировочная комиссия, признав запрос котировок несостоявшимся, ввиду того, что по окончании срока подачи заявок на участие в запросе котировок подана только одна заявка, которая признана комиссией соответствующей требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок. На основании изложенного, заказчиком в лице и.о. главного врача ГБУЗ «Брасовская ЦРБ» 13.01.2015 заключен контракт с ООО «Май» на поставку продуктов питания (масло растительное, бакалея).

Согласно п.1.1 контракта поставщик обязуется передать заказчику продукты питания, количество, общая и единичная стоимость, характеристика которого установлены в «описании объекта закупки» - приложение 1 к контракту.

В соответствии с указанным приложением поставщик обязан передать заказчику такие продукты как - соль йодированная ГОСТ в количестве 50 кг., сахар-песок (мешок) ГОСТ в количестве 400 кг., кисель сухой 0.22 ГОСТ – 100 кг., огурцы консервированные (банка стекло 3.0) ГОСТ – 12 кг., чай черный байховый, гранулированный, пачка 0.1 ГОСТ – 8 кг.

Какого-либо соглашения об изменении условий контракта между заказчиком и поставщиком заключено не было.

Таким образом, объем продуктов питания по заключенному контракту не соответствует объему продукции, предусмотренному извещением о проведении запроса котировок, что является нарушением ст.78, 79, ч.1 ст.34, ч.1ст. 95 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По выявленным нарушениям действующего законодательства прокуратурой района в отношении главврача больницы возбуждено дело об административных правонарушениях по ч.2 ст.7.32 КоАП РФ заключение контракта по результатам определения поставщика с нарушением объявленных условий определения поставщика.

